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Про проведення обласного етапу 

Всеукраїнського екологічного  конкурсу 

«Мала річка моєї Батьківщини» 

  

     Вінницька обласна станція юних натуралістів доводить до Вашого відома , 

що відповідно до плану Всеукраїнських і Міжнародних організаційно – масових 

заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2021 рік  (за основними напрямами 

освіти), затвердженого наказом МОН від 24.11.2020 №1452 та листа 

Національного еколого – натуралістичного центру від 17 лютого 2021р. №40 

«Про проведення Всеукраїнського екологічного конкурсу «Мала річка моєї 

Батьківщини». Національний еколого – натуралістичний центр учнівської молоді 

Міністерства освіти і науки України та Асоціація рибалок України починаючи з  

2019 року проводить щорічний Всеукраїнський екологічний конкурс «Мала 

річка моєї батьківщини» (далі – Конкурс). 

  Мета Конкурсу: поглиблення та підвищення якості знань учнів закладів 

середньої освіти та вихованців закладів позашкільної освіти про навколишнє 

середовище, природні ресурси України і зокрема водні багатства України, 

розвитку вмінь досліджувати, описувати та аналізувати отримані дані про малі 

річки своєї місцевості; залучення дітей до природоохоронної  діяльності та 
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виховання дбайливого ставлення до природи рідного краю, пропаганди ідей 

сталого розвитку. 

  До участі в  Конкурсі запрошуються  учні 7-11 класів закладів загальної 

середньої освіти, вихованці закладів позашкільної освіти віком від 12 до 18 років 

включно. 

 Конкурс проводиться в заочному форматі. 

 Термін відправлення  конкурсних матеріалів – до 20 серпня поточного року 

на адресу Вінницької обласної станції юних натуралістів: м. Вінниця вул.. 

Данила Галицького,2 з приміткою «Мала річка моєї батьківщини».                             

За додатковою інформацією звертатися  у Вінниці: за телефоном Вінницької 

обласної станції юних натуралістів ( 0432)61-16-56,  електронна адреса : 

metodist_syn@ukr.net 

Координатор  конкурсу в області Іваськевич Галина Леонтіївна  

Положення про конкурс додається : 

https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2020/11/02-17-40.pdf 

 

Директор                                                                  О.А.Драгомирецька 

Вик. Іваськевич Г.Л. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


